



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 3 (10348) • Среда, 20 января 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Жители Тюменской области могут оценить деятельность местных руководителей

Ежегодный опрос населения, в рамках которого жителям региона предлагается оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления, стартует в Тюменской области.

С 15 января по 15 февраля каждый может высказать свое мнение об организации качества транспортного обслуживания, предоставления жилищно-коммунальных услуг и содержания автомобильных дорог. Для этого достаточно зайти на официальный портал органов государственной власти Тюменской области либо сайт своего города или района. Степень удовлетворенности населения указанными услугами повлияет на дальнейшую оценку работы глав муниципалитетов и местных администраций, председателей дум, а также директоров муниципальных учреждений.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев считает важным, чтобы тюменцы оценивали качество работы чиновников. На встречах с трудовыми коллективами предприятий, жителями городов и районов, во время рабочих визитов в муниципальные образования

и даже в своем блоге он подчеркивал необходимость своевременной обратной связи при принятии того или иного решения, а также его последующей реализации конкретными структурами и чиновниками. К посту главы региона «Оценка чиновнику» уже опубликовано около 100 комментариев.

Чтобы уже сейчас принять участие в опросе, например, на интернет-портале органов государственной власти Тюменской области, необходимо обратиться в раздел «Для граждан» и перейти по ссылке «Оценить руководителей». При этом система предложит авторизоваться на портале gosusligi.ru, после чего будет доступен и сам опросник. Добавим, что в случае отсутствия личного кабинета на сайте госуслуг, процесс его регистрации занимает не более одного дня.

Итоги проходящего опроса будут подведены экспертной комиссией и размещены на портале органов власти региона и официальных сайтах районов и городов.

ИА «Тюменская линия»



У.Т.Рамазанов, главный
зоотехник ООО «Окуневское»

Зааненская порода коз - мечта многих заводчиков. Не исключение ООО «Окуневское», на территории которого находится козья ферма. Приехав туда, сразу отмечаем добротность помещений, в которых содержится скот. Везде чистота, порядок, ясли наполнены кормом, который с удовольствием жуют козы. Почему именно зааненская порода? Об этом нам рассказал главный зоотехник ООО «Окуневское» Уалихан Таскожаевич Рамазанов.

- Прежде всего это обусловлено высокой продуктивностью и хорошими удоями. На сегодняшний день хозяйство насчитывает 1100 голов, маточного поголовья - 426, доится 382 головы. Сами видите, все помещения для содержания и воспроизводства приплода оборудованы. В прошлом году мы получили более шестисот козлят. В этом году ожидаем приплод более 1 тыс. голов. Осенью, в процессе заготовки кормов, учитывали этот фактор, поэтому корма припасены с запасом. Недавно запустили еще одно новое помещение на 400 голов.

Родиной козы является местечко Заанен, расположенное в Бернских Альпах (Швейцария). Среди созданного швейцарцами большого количества ценных молочных пород коз наилучшими являются зааненские, по праву занимающие первое место в мире. Они прекрасно передают по наследству свои хорошие хозяйственные качества. Кроме того, отлично приспособлены к суровому климату. Не секрет, что козье молоко обладает многими целебными и полезными свойствами. Химический состав его зависит от многих факторов: местонахождения козы, ее возраста, рациона кормления. Козье молоко обязательно содержит: витамины РР, В, А и D, многочисленные микроэлементы, снимает симптомы аллергии, обладает большой калорийностью -

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Козья ферма развивается

68 ккал на 100 граммов. Очень полезный продукт для детей и взрослых.

- Сегодня мы в сутки производим порядка 350 литров молока, - рассказывает Уалихан Таскожаевич. - Летом надаивали в пределах 1 тыс. литров. В будущем планируем производить более полутора тонн. Главное, есть корма и добротные помещения. Рацион на одну голову составляет до 3 кг сенажа, до 2 кг сена, 500 грамм зерна (ячмень) и витаминно-минеральные добавки.

Сейчас на ферме работают 12 человек вместе с бригадиром. У каждого члена бригады свои обязанности. Скот содержится по современным нормам и технологиям. Отдельные помещения для дойного, сукозного стада и молодняка. Проходя по цехам, встречаем скотника Дениса Конанчука, раздающего корма. Интересно, как идет работа.

- Тружусь здесь не так долго, но уже привык, освоился. С утра нужно накормить животных: дать сенаж, сено, зерно, напоить их. Затем выгоняем коз на дойку и обратно, все как на обычной ферме. В общем, работать можно и нужно, ведь у меня большая семья - семеро детей, их надо кормить и одевать.

Молоко, которое производит хозяйство, принимает ООО «Тюменьмолоко». Там оно проходит переработку и в дальнейшем поступает на реализацию. В будущем, как говорит Уалихан Таскожаевич, возможна переработка козьего молока на базе ООО «Новая Деревня». В этом случае столь ценный продукт может появиться не только на прилавках магазинов нашего района, но и в социальной сфере обслуживания населения.

А. ХАРЬКОВ
Фото А. САУТИЕВА



Д.Конанчук во время раздачи кормов



Козы зааненской породы

♦ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Льготы одиноким матерям

«Какими мерами социальной поддержки пользуются одинокие матери?»

На вопрос читателя мы попросили ответить заведующую отделением по предоставлению срочных социальных услуг МАУ «ЦСОН Омутинского района» Елену Александровну Лиманскую:

- В соответствии с действующим законодательством, на территории Тюменской области одиноким матерям независимо от доходов предоставляются:

- единовременное пособие при рождении (усыновлении) ребенка;

- региональный материнский (семейный) капитал в размере 40 тыс. руб. за третьего и последующих детей;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет;

- ежемесячная компенсационная выплата по уходу за ребенком до 3 лет;

Семьям, имеющим среднедушевой доход, не превышающий величину прожиточного минимума, установленную в Тюменской области (на 1 января 2016г. - 10 тыс. 27 руб.), предоставляются:

- частичная оплата питания детей, обучающихся в общеобразовательных школах с применением повышающих коэффициентов;

- адресная социальная помощь в размере 2 тыс. руб. в год на каждого ребенка при на-

личии независимых причин, дающих право на получение адресной социальной помощи в виде социального пособия.

Семьям, имеющим среднедушевой доход, который не превышает величину, установленную Правительством Тюменской области (на 1 января 2016г. - 5 тыс. руб.):

- ежемесячно детское пособие на ребенка в размере 670 руб. 45 коп.;

- бесплатное обеспечение лекарственными средствами, приобретаемыми по рецептам врачей, для детей в возрасте до трех лет, в отношении многодетных семей - до шести лет;

- с 1 января 2016 года мера социальной поддержки в форме обеспечения детей первого года жизни специальными молочными продуктами детского питания будет предоставляться в денежном выражении, путем увеличения пособия на ребенка.

Более подробную информацию можно получить по телефону 3-35-52.

Подготовила А.ПАЙВИНА

Нынешний год для Омутинского района особый, юбилейный. Исполняется 85 лет со дня его образования. Газета вводит по этому случаю новую рубрику «К 85-летию образования Омутинского района». Обращаемся ко всем жителям сельских поселений муниципального образования: вспомните памятные события своей жизни, развитие предприятий, организаций, интересных людей, запомнившиеся мероприятия и расскажите о них нашим читателям. Можете позвонить по номеру 3-21-73, и мы приедем к вам.

◆ 01 СООБЩАЕТ

Социально-значимые объекты - на особом контроле

Как показывает статистика, наиболее опасными являются пожары на объектах с массовым пребыванием людей. В их числе социальные учреждения: школы-интернаты, дома престарелых и инвалидов, детские приюты, больницы. Этим объектам сотрудники пожарной охраны уделяют пристальное внимание, регулярно проводят мероприятия по предупреждению и профилактике пожаров.

Не стали исключением и новогодние праздничные дни 2016 года. С 1 по 10 января сотрудники Межрайонного отдела надзорной деятельности №6 и 119 пожарной части провели профилактическую работу в АСУСОН ТО «Вагайский дом-интернат для престарелых и инвалидов», ГБУЗ ТО «Областная больница №11» объединенный филиал №1 «Омутинская центральная районная больница», АСУСОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних села Омутинское».

При посещении объектов сотрудники МЧС России обращали особое внимание на то, что пожар может возникнуть в любое время суток. Нельзя терять бдительность. Особенно в ночное время серьезно может осложнить обстановку позднее обнаружение возгорания и паника. Все действия должны

быть доведены до автоматизма, чтобы обслуживающий персонал обеспечивал эвакуацию из зданий в считанные минуты. Кроме того, во время посещения объектов была проверена исправность противопожарной сигнализации, наличие первичных средств пожаротушения, плана эвакуации людей при пожаре, состояние путей эвакуации, исправность пожарных водоемов, знания дежурного персонала по действиям в случае возникновения пожара, соблюдению требований противопожарного режима.

Также в социальных учреждениях регулярно проводятся противопожарные тренировки с эвакуацией всех людей из здания и инструктажи по пожарной безопасности. Цель таких мероприятий - обучение медицинского персонала, работников социальной защиты действиям в случае возникновения пожара, а также для совершенствования степени готовности сотрудников пожарной охраны. В ходе тренировок персонал учится принимать быстрые и четкие решения, выполнять действия, необходимые для предупреждения опасных последствий, которые могут существовать при возникновении пожара.

И. МОЛОДЫХ,
инспектор ОНД

◆ БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ

Обстановка с пожарами за 2015 год

Ежегодная статистика показывает, что в основном пожары происходят в результате человеческой беспечности, пренебрежения элементарными мерами пожарной безопасности. Нередко в огне гибнут сами виновники пожаров.

За 12 месяцев 2015 года обстановка с пожарами на территории Омутинского муниципального района, по сравнению с аналогичным периодом 2014 года, характеризовалась следующими основными показателями: зарегистрировано пожаров - 46 (2014г. - 50), при пожарах погибло 2 человека (2014г. - 3).

Наибольшее количество пожаров зарегистрировано в жилом секторе - 37, на автомобильном транспорте - 5, в торговых предприятиях - 2, в сельскохозяйственных предприятиях - 2. Из общего их количества только в 2 случаях причинами стали природные явления, причина остальных - человеческий фактор. В 16 случаях были нарушены правила устройства и эксплуатации электрооборудования, в 11 - правила эксплуатации печного отопления.

Значительная доля пожаров происходит из-за незнания элементарных правил пожарной безопасности и неправильных действий при возникновении пожароопасной ситуации. В случае возникновения пожара не теряйтесь, не паникуйте, в первую очередь позвоните в пожарную охрану по телефону 01 или мобильному 112, указав точный адрес, что горит, и как можно скорее кратчайшим и самым безопасным путем покиньте помещение.

А. КОРОВИН,
заместитель начальника МОИД №6

◆ АКТУАЛЬНО

Растёт число ВИЧ-инфицированных

На начало 2016 года в Омутинском районе зарегистрировано около сотни больных с иммунодефицитным состоянием (ВИЧ), из них более десяти выявлены вновь. По статистике, в основном этим тяжелым заболеванием страдают женщины детородного возраста. Если раньше на первом месте был наркотический путь заражения, то сегодня ВИЧ передается преимущественно половым путем.

Пациенты с иммунодефицитным состоянием находятся на учете у медицинских специалистов. Однако большинство с нежеланием следят за своим здоровьем, нерегулярно приходят на обследования и прием. Есть случаи, когда ВИЧ-инфицированные женщины рожают от одного до трех детей. Во время беременности, родов матери получают необходимое лечение. Диагноз у новорожденных можно поставить только в 18 месяцев. Пока случаев появления на свет детей с ВИЧ не регистрировалось.

Отказ от беспорядочных половых связей, наркотических средств, защищенный половой акт являются главными способами профилактики иммунодефицитного состояния. Не менее важно своевременно проходить обследование. Сделать это можно анонимно. Обращаться в поликлинику, кабинеты 29 и 36.

А. ПАЙВИНА

Про себя Вера Григорьевна Ковалева говорит так: «Я руками могу сделать все. Даже сама вошью замок к сапогам». И действительно, летом у нее чисто прополотые грядки, благоухают хризантемы, лилии. Идеальный порядок в двух теплицах. Зимой больше времени остается на то, чтобы побаловать домашних вкусной выпечкой, связать дочери богатый шарф, мужу с сыном - носки, под порог бросить новый коврик, сплести подушку на диван, полить цветы и поговорить с милыми сердцу домашними растениями. На улице январь, а на подоконнике цветут фиалки, розовый гибискус, радуют глаз сингоним, шефлера, молочай. Но больше всего Вера Григорьевна любит заниматься бисероплетением. Это хобби позволяет ей достичь психологического комфорта, украсить комнаты, сделать дом более уютным.

Известный символ Японии - цветущая сакура, желтые, красные, серебристые розы, толстячок-бонсай, клематисы, нежные полевые васильки. Это далеко не полный перечень изделий, сплетенных руками Веры Григорьевны. Работа очень кропотливая.

- За 5 лет, что занимаюсь бисероплетением, сплела не один километр проволоки, - говорит Вера Григорьевна. - Каждую бисеринку нужно надеть на проволоку, придать ей нужную форму. Литературы практически никакой. Стараюсь представить себе, каким должен быть листочек, каким цветок. Большое значение придаю подбору цвета. В большинстве своем поделки дарю. Мне нравится доставлять людям радость.

Увлечение Веры Григорьевны поддерживает вся семья. Дочь Елена окончила Ялуторовское медучилище, это она стала вначале привозить бисер. Сейчас служит по контракту в одной из воинских частей Таджикистана. На Новый год приехала в родительский дом в гости, а любимая мама за один вечер связала ей шарф. Сын Андрей работает в Ханты-Мансийском мостоотряде. Нынче строят дорогу в Пермском крае. Когда все вместе, стараются выполнить любую просьбу мамы. Но самый старательный и ценный помощник - это муж Владимир Александрович. Он помогает работать с проволокой, делает все, о чем Вера Григорьевна попросит.

Бисероплетение - это не только бисер, иглы и материал, придающий форму готовому изделию. Под рукой Веры Григорьевны всегда плоскогубцы, ножницы, лейкопластырь, скрепки.

Как правило, свои изделия мастерица помещает в цветочные кашпо. А для устойчивости заливается гипс, алебастр, все это красится краской, чаще всего зеленой.

За что бы ни взялась Вера Григорьевна, она обязательно сделает это с любовью. Окончив Тюменский кооперативный техни-

По предложению Президента Российской Федерации на два года - до 31 декабря 2018 года продлено действие программы «Материнский капитал». Эта форма государственной поддержки семей, воспитывающих детей, оказывается с 1 января 2007 года при рождении или усыновлении второго, третьего и последующего ребенка, имеющего российское гражданство, при условии, что родители не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки. Размер материнского капитала ежегодно увеличивается. В 2016 году он составляет 453 тыс. 26 руб. Распорядиться средствами материнского капитала можно было по трем направлениям: улучшение жилищных условий, образование детей, формирование будущей пенсии мамы. На сегодняшний день спектр использования расширен. Об этом мы попросили рассказать начальника Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Светлану Михайловну Герасимову:

- с 1 января 2016 года с помощью средств материнского капитала можно обустроить жизнь детей с ограниченными возможностями, приобретать товары и услуги для социальной адаптации таких ребят. Нужно сказать, что с нынешнего года средства можно направить и на реабилитацию детей-инвалидов.

◆ НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

Вдохновение

В.Г.Ковалева во время бисероплетения



Поделки из бисера

кум, получила специальность техника-технолога общественного питания. Много лет работала на севере, дошла от повара до директора ресторана. Учат своих детей не гнушаться никакой работой, никакого дела. И очень нравится самой, когда она в состоянии творческого вдохновения.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ

Программа «Материнский капитал» продлена на два года

В соответствии с Федеральным законом от 28.11.2015 №348-ФЗ средства материнского капитала можно направлять на компенсацию расходов на приобретение допущенных к обращению на территории РФ товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, которая формируется органом МСЭ.

При этом средствами материнского капитала не планируется компенсировать расходы на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, предоставляемые инвалиду за счет федерального бюджета, в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Правила направления средств материнского капитала на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов и их перечень, устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Приобретение разрешенных товаров должно подтверждаться договорами купли-продажи либо товарными или кассовыми чеками, иными документами, подтверждающими оплату. Наличие приобретенного товара подтверждается актом проверки, который составляет орган социальной защиты населения по месту жительства ребенка-инвалида.

Установлено, что средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут быть направлены на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, как для родного ребенка-инвалида (детей-инвалидов), так и для усыновленного (усыновленных), в том числе первого, второго, третьего ребенка-инвалида и (или) последующих детей-инвалидов.

При всем этом обязательным условием для получения материнского капитала является рождение ребенка не ранее первого января 2007 года, другими словами с момента, когда соответствующая программа была официально введена в действие.

А. ПАЙВИНА

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 11 января 2016г.

№2-п

с. Омутинское

**Об утверждении перечня должностных лиц,
уполномоченных составлять протоколы
об административных правонарушениях**

В соответствии с п. б. ч. 2 ст. 5.1 Кодекса Тюменской области об административной ответственности от 27.12.2007 №55, п.3 ст. 8 Закона Тюменской области от 26.12.2015 №125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области»:

1. Утвердить перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Тюменской области об административной ответственности согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

4. Постановления администрации Омутинского муниципального района от 25.12.2014 № 176-п и от 27.04.2015 №113-п считать утратившими силу.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

Приложение
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 11.01.2016г. №2-п

ПЕРЕЧЕНЬ

**должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы
об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом
Тюменской области об административной ответственности**

№ п/п	Наименование должностного лица	Наименование статьи, по которой данное должностное лицо уполномочено составлять протоколы
1.	Главы Больше-Красноярского, Вагайского, Журавлевского, Ситниковского, Окуневского, Шабановского, Южно-Плетневского сельских поселений и их заместители	1.10., 2.3., 2.4., 2.5., 2.6., 4.2. 1.22., 2.2
2.	Заместитель главы района начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи	2.2., 3.23., 4.2., 4.3., 4.5.
3.	Управляющая делами администрации Омутинского муниципального района	3.3.
4.	Первый заместитель главы Омутинского муниципального района	2.3., 2.4., 2.7.
5.	Начальник отдела экономики и прогнозирования администрации Омутинского муниципального района	1.22
6.	Заведующий сектором по ГО и ЧС администрации Омутинского муниципального района	2.5., 4.3

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 12 января 2016г.

№4-п

с. Омутинское

Об утверждении отчета

**об использовании средств муниципального дорожного фонда
Омутинского муниципального района за 2015 год**

В соответствии с решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 23 сентября 2013 года №59 «О муниципальном дорожном фонде»:

1. Утвердить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 2015 год согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 2015 год в Думу Омутинского муниципального района для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области по адресу: <http://omutinka.admtymen.ru>, в разделе «Власть/Нормативные правовые документы».

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 13 января 2016г.

№6-п

с. Омутинское

О внесении изменений в постановление от 13.05 2015 № 122-п

В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2014 года №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»: в постановление администрации от 13.05.2015 №122-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» внести следующие изменения:

1. Пункт 3.7.29 изложить в следующей редакции:

«Максимальный срок принятия (подготовки) и направления (выдачи) Заявителю решения администрации о предварительном согласовании предоставления земельного участка при условии, что испрашиваемый земельный участок предстоит образовать или его границы подлежат уточнению; проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка при условии, что не требуется образование или уточнение границ испрашиваемого земельного участка (в случае, если заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе не поступили) - 60 календарных дней со дня регистрации заявления с приложенными документами .

Максимальный срок принятия и направления (выдачи) Заявителю решения администрации об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона либо об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка (в случае, если поступили заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе) - 7 календарных дней, с момента истечения срока опубликованного извещения о предоставлении земельного участка для указанных целей».

2. Пункт 2.4.3 изложить в следующей редакции:

«Срок со дня опубликования извещения о предоставлении земельного участка по день направления (выдачи) Заявителю проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка при условии, что не требуется образование или уточнение границ испрашиваемого земельного участка (в случае, если заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе не поступили) - 30 календарных дней».

3. Пункт 2.4.4 изложить в следующей редакции:

«Срок со дня опубликования извещения о предоставлении земельного участка по день принятия решения администрацией о предварительном согласовании предоставления земельного участка при условии, что испрашиваемый земельный участок предстоит образовать или его границы подлежат уточнению, и направления (выдачи) его Заявителю (в случае, если заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе не поступили) - 30 календарных дней».

4. Пункт 3.6.2. изложить в следующей редакции:

«Сотрудник отдела администрации, к функциям которого относится подготовка и направление межведомственных запросов, при выявлении необходимости, в течение 5 календарных дней со дня формирования дела отделом администрации осуществляет направление межведомственных запросов в органы (организации), участвующие в предоставлении муниципальной услуги (в порядке, установленном подразделом 3.5 настоящего административного регламента), для получения в электронном виде документов по направленным запросам.

В случае, если к заявлению о предварительном согласовании предоставления земельного участка, поданному гражданином, приложена схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, подготовленная в форме документа на бумажном носителе применяются пункты 3.6.3 - 3.6.16 настоящего административного регламента.

В случае, если к заявлению о предварительном согласовании предоставления земельного участка, поданному гражданином, приложена схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, подготовленная в форме электронного документа, а также в случае, если приложение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории к заявлению не требуется, применяются пункты 3.6.5 - 3.6.16 настоящего административного регламента».

5. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Тюменской области Чистяковой О.В. постановление разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети интернет, в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

7. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

◆ **В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА
Водителям скидка**

1 января вступили в силу поправки в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации, согласно которым нарушитель Правил дорожного движения может отделаться половиной штрафа. Достаточно оплатить штраф в течение 20 дней с момента вынесения постановления о привлечении к административной ответственности.

Это касается многих составов правонарушений, за исключением самых грубых, например, за управление транспортным средством в нетрез-

вом виде, отказ от медосвидетельствования, за ДТП с пострадавшими, на повторные правонарушения, как превышение скорости свыше 40 км/ч, проезд на красный, движение по встречной полосе или дороге с односторонним движением в противоположном направлении, за управление незарегистрированным автомобилем.

У нарушителей появится стимул оплатить штраф скорее, чтобы сэкономить. Но сразу после того, как инспектор выписал штраф на дороге, бежать его оплачивать не надо. Дождитесь,

когда он попадет в Государственную информационную систему, на что может уйти около 3 суток.

Но пока почта доставит «письмо счастья», 20-дневный срок уже истечет и придется платить по полной. Поэтому появится стимул зарегистрироваться на портале Госуслуг, чтобы узнать о штрафах вовремя.

При оплате штрафа в 20-дневный срок надо быть внимательным к тому, какую сумму вы вносите. Если оплатите полный штраф, то лишнюю половину суммы вам никто обратно не

вернет. А возможность оплаты половины штрафа будет указываться в вынесенном постановлении.

Вторая новация, которая вступила в силу 15 января, касается должников, задолжавших по штрафам и алиментам, или иным требованиям исполнительного производства более 10 тысяч рублей по решению судебных приставов, которые будут приостанавливать действия специальных прав, в том числе на управление автомобилем. Это не лишение прав, лишиться их может только суд. Это приостановление действия, поэтому сроки тут ничем не ограничены - только возвратом долга. Однако если водитель попадет-

ся за рулем в момент действия этого ограничения, то ему уже грозят обязательные работы до 50 часов или реальное лишение прав на год.

Приостановление действия прав применимо не ко всем. Этой меры избегают те, кто работает водителем, проживает в труднодоступной местности, а машина - единственный способ куда-то добраться. Также это не коснется инвалидов 1-2 степени и тех, у кого на иждивении находится такой инвалид или ребенок-инвалид.

**С. ЗАКИРОВ,
помощник прокурора района
советник юстиции**